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Phén I. Tric nghiém (5 diém )

Ciiu 1: C6 3 ban nam va 3 ban nit duge xép vio mét ghé dai cé 6 vi tri. Hoi ¢6 bao nhiéu céch xép sao
cho nam va ni ngoi xen k& I&n ahau?
A.48. B 36. c:n2

Ciiu 2: Trong mit phing Oxy, cho dudmg trén (C):(x+1)" +(»—3)" =4. Phép tinh tién theo vecto
¥=(3;2) bién dudmg trdn (C) thanh dudng tron c6 phuong trinh ndo sau day?

A (x+4)" +(y-1) =4, B. (x+2) +(y+5) =4

¢ (x-2)"+(y-5)" =4 D. (x~1)" +(y+3)° =4.

Ciu 3: Xéc suft bén tring muc tiéu ciia mdt vin dong vién khi bén mot vién dan 1a 0,6 . Ngudi d6 bin
hai vién dan mot cach dc lap. Xdc sudt dé co ding mot vién triing mye tiéu va mt vién tnrgt muc tiéu
la:

A. 0,24 B. 0,48 C. 0,45 D. 0,4

D. 24

Céiu 4: Tap x4c djnh D ciahamsb y= “‘f"'l +cos(x+%}la‘1:

sinx
A. D=R. B.D=]R\{%r,k52}

C. D=R\{kn,keZ} D. D=R\{—§-+k¢r,keZ}

Cau 5: Tong Clyyp +Clyo +Clyo +...+ Cory bing

A‘ 4201? B- 22019 +1 C. 41019 _1 D. 220]9 -1
Cau 6: Tim tit ¢4 cAc gi4 trj thuc cia tham s6 m d& phuong trinh sinx—m=1 c nghi¢m?

A -2<mx<0. B. m<0. C. mz1. D. 0sm<1.

Ciu 7: C6 bao nhiéu sé ty nhién gdm ba chir sb khéc nhau duge 1ap tir cdc chitsb 1,2, 3, 4, 5,6, 7?
A%, B 4. C.Cy. D. 3.
Ciu 8: Ménh 42 ndo dudi day ding?

A. cosx=0 ax=%+k23,(kez)_ B. sinx=0 < x=k2r, (keZ).

C. tanx=0 ¢x=k2;;,(k'ez), D. cosx=-1 &> x=n+k2r,(keZ).

Ciu 9: Phong trinh +/3 tan2x~3 =0 c4 nghiém 1:

% n F.. X s
A x=Z+kr (keZ) .nx=.’6.’.+k5(kez) C.x=Z+k>(keZ) D.x=T+kr(keZ)
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Scos(2x+%]+1
2
A lva2, B. 3 va -2. C.-3val. D.3vaz.
Ciu 11: Trong mit phéing toa d Oxy cho v= (-1;5) va diém M'(4;2). Biét M' 12 anh cia M .qua
phép tinh tién 7. Tim M

Céu 10: Gi4 trj 16n nhét va nho nhét cia ham sb y = Ia:

A M(5-3), B. M(-4;10). C. M(3;7). D. M(-3;5).
Céu 12: Trén doan |:-—2;r; E;] . & thi hai ham 5 y=sinx vA y=cosx cit nhau tai bao nhiéu diém?

AS B3 c.4 , D.2 ?
Cau 13: Gieo ba con siic sic can d4i va dbng chét. Xéc suit 48 sé chdm xuét hi¢n trén ba con con stic sac
nhu nhau la:

1 6 3 12
A — B — . — D. —
216 216 . T , , 216 3

Céu 14: Pudng cong trong hinh duéi day la 46 thj ciia mét ham s6 trong bon ham s duge liét ké & bon

phiong 4n 4,B,C,D. Hoi ham sb 46 12 ham sb néo?

P

N D NUDZER N

B. y=1-sinx_ C. y=sinx_ D. y=cosx

A. y=l+sinx.
Ciu 15: Trong mat phing Oxy , cho vecto \7=(—3;2) va dudng thing A:x-3y+6=0.Tim phuong
trinh dudmg thing A’ 1a dnh cia duémg thing A qua phép tinh tién theo vec-to v .

A. A:3x+y+5=0. B. A":3x—-y+15=0. C. A:x-3y-15=0. D A:x=-3y+15=0.

Ciu 16: Gieo mét dbng tién can d6i va ddng chat bén 1an. Xdc suit d& ca bén 14n xult hién m3t sép 1a:
2 1 4 6

e T “16 T
Ciu 17: Phuong trinh A2 +C;™ =14x¢d nghiém x bing?

A x=4 B. Mot sb khac. C.x=6 D. x=5
Chu 18: Hé sb clia x* trong khai trién (1+x)” 1&:

A. 820 B. 210 C. 792 D. 220
Cﬁul9:Trongcé.chémsésaudﬁy,himnéocddéﬂzinhénm,mtunglmmdéixﬁng?

A. y=cosx. B. y=sin’x. C. y=sinx. D. y=tanx.

Ciu 20: Phuong trinh cos® x +cos* 2x +cos” 3x +cos? 4x =2 tuong duong véi phuong trinh

A. sinx.§in2x.sin5x=0 B. cosx.cos2x.cosdx=0

C. cosx.cos2x.cos5x=0 D. sinx.sin2x.sindx=0
Cau 21: Cho tp hgp M c6 10 phiin tir. S8 tép con gbm 2 phén tir cda M I&:
A. 10 B. A, c.ch D. A}
Ciu 22: Mot hop chira 15 qua chu gdm 7 qua clu mau dd va 8 qua cAu mau xanh, Chon nglu nhién
déng thor hai qua cAu tir hop 6. Tinh xdc sult d& chon duge hai qua cdu cing mau?

7 7 1 6
e = B, — | o D. —
15 60 = 7 13
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Ciu 23: Khing dinh ndo sau ddy sai ?

. . &l ; ; n

A. y=cotx nghjch bién trong (0; E] B. y=sinx dong bién trong (—-5; OJ .
. o4 s X o4 b4

C y=tanx nghich bién trong (0; 5] D. y=cosx dong bien trong [-—2-; 0) 3

Ciiu 24: Cho hinh binh hinh ABCD . Anh ciia diém D qua phép tinh tién theo vécto 4B la:
A. B. B. 4. C. D. D.C .

Ciu 25: Trong mit phing véi hé truc toa dd Oxy cho A.(Z;—B) , B(1;0). Phép tinh tién theo u =(4;-3)
bién didm 4, B tuong img thinh A', B' khi d6, 4 dii doan thing 4'B' bing

A AB =13 B. 4'B'=10. C. AB' =10. D. AB' =+5.
Phén I1. Tw ludn (5 diém )

Céu 1 (1 diém). Giai cac phwong trinh sau:
a) 2sinx—+2=0 b) 3sin2x+cos2x =1

Céu 2 (1 diém).
a) Tim s6 tu nhién » thoa man 4’ +4C, =24.

b) Tim hé s5 cia sé hang chira x* trong khai trién ctia bidu thic (4x-3)’.
Ciu 3 (2 dim). Cho hinh chép S.ABCD, d4y ABCD 14 hinh chi¥ nhét. Trén céc canh BG, CD, SC lin
heot Iy cac diém M, N, P sao cho CM = 3MB,CN =%CD, SC =4SP

a) X4c dinh giao tuyén ctia hai mit phiing (S4C)va (SBD). X4c dinh giao tuyén cia hai mét
phing (S4B)va (SCD).

b) Chimg minh SD song song v&i mit phing (MNP)
Cau 4 (0.5 diém). Tix mdt hop chira tim vién bi xanh va bén vién bi 46, 14y nghu nhién dong thoi ba vién
bi. Tinh x4c suét sao cho ¢6 it nhat hai vién biddé? =
Ciu 5 (0.5 diém). Tim gi4 trj 16 nhét va gi4 trj nho nhét ctia him s6

£(x)=4cos® x+ﬁsin[2x-—%]

Hét
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